



# 世界佛教新聞

木 譯

## 印度準備大事慶祝

### 佛誕二千五百週年

據印度大菩提月刊載：印度政府頃已決定於一九五六年五月二十三日，熱烈慶祝佛誕二千五百週年紀念。該項慶典，已由印度政府組成一高級委員會負責籌劃，總理尼赫魯擔任主席，副總統拉達李南則為執行委員會主任委員，其他政府部份閣員及各省首長，皆為委員。茲將該會慶祝節目，簡介如下：

- 一、慶祝大會於一九五六年五月二十三日在新德里擴大舉行，大會主席由印度總統普拉薩德博士擔任。其他各省在首府亦同時舉行同樣慶祝會。
- 二、發行紀念郵票。
- 三、編印大藏經。
- 四、聯合國遠東組織於十一月在新德里開會時，印度政府將邀請各佛教國家代表，參加慶典，舉行談話會，會後並招待各代表遊覽佛教聖地。
- 五、舉辦國際佛教藝術展覽會，所有世界佛教國家，皆將被請求參加展出。展出地點除新德里外，其他孟買，加爾各答等地，均將輪迴展覽。

六、以英、印語文出版「二千五百年來的佛教」一書。

七、出版「佛教畫集」。

八、在新德里建立適當紀念物，以及上演太戈爾戲劇等。

另外印度政府為顧及屆時前往觀禮及遊覽聖地之各地旅客之方便，將在交通及住宿方面，予以妥善之安排，決使旅客皆大歡喜云。

## 緬甸總理字努

### 向美國人宏法

緬甸總理字努，前以政務訪問美國時，因係一佛教徒，故不忘到處宏法。本年七月六日，字努應紐約大學之請，演講「什麼是佛教」時，除介紹佛教一般教義外，並向美國人挑戰，他說：「通過在座的各界名流及代表先生，我要向美國人提出懇切的抗辯，請你們把佛教的真理，用實驗科學原理的同一方法，加以實驗。同時在生活上，也加以實際的體驗。我想，有關方面應該選派出十個人來，到緬甸去接受個人的性靈訓練。如果他們去的話，他們將是我的客人。將來他們完成實驗的訓練之後，回到美國來，對於美國人民的生活經驗與發現，一定會有重大的關聯。」

總之，說實在話，佛教是可以經由科學的實驗和個人的體驗的：

這位莊嚴的訪問者的話是不錯的，可是誰又能夠接受他的挑戰呢？（譯自美國金蓮雜誌）

## 美音樂家為佛事

### 演奏名曲募基金

美國大音樂家雅各·佛林（Ya Cob Feuring），於本年四月在紐約音樂廳，曾為新澤西州蒙藏喇嘛佛寺籌募基金時，舉辦鋼琴獨奏會，節目有舒曼的前奏曲，貝多芬的月光曲等，另有東方的各種民歌及宗教歌曲，皆經佛林的解釋而演奏。

佛林時常以影片，藝術展覽及演講等，提醒美國人民重視亞洲文化。他很願意與佛教團體合作，為他們籌募基金。佛林先生的通訊地址是 70-10 108th st., Forest Hills, 75, L. I. N. Y.

## 美牧師廣播稱揚佛教

### 為世界最合理之宗教

（協和佛教會悟巴亞法師來函報導）浸信會牧師少野博士十月廿五日在美國中部各廣播電臺聯播佈教時，曾對佛教及佛陀作最良好之批評。其重要意見為：「佛教為世界最合理，最慈悲，最可愛之宗教，該教使亞洲人柔和，慈祥；其教化中無人（包括一切眾生）會流一滴血。此教乃由前所未有之大思想家中生出，其對一切眾生最高之愛，使佛陀成為高於一切教主之寶主」。以上為正統基督教權威之寶貴意見。

以便開拓我們智識生活上的天地；鼓勵西方教徒研究東方文化，並儘可能的援助他們，使他們將來回到祖國時，能夠宏揚佛法；鼓勵英文文學的出版；發動佛教國家互相交換學生；印行「新聞通訊」，使全世界的教徒，溝通思想及意見，增進情感。

世界佛教會願意編印一部各地佛教組織、學會、團體等的名稱備忘錄，歡迎各單位儘量提供資料。我們應該不分教派，支持我們的國際工作人員，為所有皈依三寶的人們服務。

因為許多原因，我不能在此地多所討論。曼谷是一個理想的地區，適宜於做國際佛教組織的活動中心地，因為那裡全是志誠皈依而忍受的佛教徒。

希望熱愛佛法及願意它永存不朽的人們，能更進一步的為這些高貴而偉大的工作盡力。

謹願一切眾生，和平幸福。

## 「佛教與基督教的比較」出了

煮雲法師講，李志剛記。用三十二開五號字精印，文長四萬五千字，共計九十頁，定價每本三元，海外港幣八角。本刊代為流通。（郵票通用）總發行處：鳳山佛教蓮社。